
線形代数 I(担当: 天野勝利) 2008年 4月 28日

計算課題 (その１)

下記の問題に対して (途中計算と)答えを書き込んで提出してください. (結果が間

違っていても途中計算を見て部分点をつけることがあります.)

提出期限は５月１９日までとします.

1. A =

(
1 −3 2

4 0 3

)
, B =

(
0 1 −1

−2 3 2

)
とするとき, 次を求めよ.

(1) A + B =

(2) A−B =

(3) 2A + 3B =

(4) 3A− 2B =

(5) tA =

2. 次の行列の積を計算せよ.

(1) ( −3 2 )

(
−1

6

)
=

(2)

(
1 −2

5 −1

)(
1

4

)
=

(3)

(
4 3

0 −3

)(
1 0

6 1

)
=



(4)

(
2 4

3 5

)(
−3 −2 6

1 −2 2

)
=

(5)



−1 3

0 1

−1 0




(
1 4 5

2 5 3

)
=

3. 次の等式が成り立つように x, y, z の値を定めよ.

(
x 2

−1 3

)(
4 y

3 −1

)
=

(
2 −5

5 z

)

x = y = z =

4. A =

(
1 3

1 0

)
, B =

(
4 −1

1 2

)
, C =

(
0 −2

−1 6

)
とし, E を単位行列とすると

き, 次を求めよ.

(1) AB =

(2) ABC =

(3) (A + E)B =

(4) A2 =

(5) A3 =
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